ITO9320

\
PYKOBOOCTBO MNMOJIb3OBATEIA




BHUMAHUE!
Mepea MCNONb30BaHWEM TPEHAXKepPa 03HAKOMbTECH C AaHHbIM PYKOBOACTBOM.

MHCTPYKLMA MO TEXHUKE BE30MACHOCTU =-mmmmmmmmmmmm oo oo oo 3
Obwme peKOMEHAAUNM MO COOPKE =-mmmmmmmmmmm oo oo oo oo 4
CNNCOK BT IO — == m oo oo oo oo e e 5
C6opOoUHbIN YepTeXK 7
TN KP @M@ @ - mmmmm e e o oo oo e 8
MHCTPYKLMA MO COOPKE ~-=m-mm oo m oo oo o oo o oo e oo e e 9
DTANDI COOPKU = mm o m oo oo oo e 10
TeXHMKA BbIMONHEHNA YMPAMKHEHMA === mmmmm oo oo oo 20
FPadUK TEXHNUECKOTO OBCAYMUBAHMA ==-mmmmmmmmmm oo oo oo oo oo oo 21
Obwan nHbopmaLuma 0 TEXHUYECKOM OBCAYHKUBAHMNM -=---mmnmmmmmmm oo oo oo 22
Obuwme pekomeHaaumm 23

EETZE C60pKM BECOBOro CTeKa U 3a4ex/ieHnAa OT/IN4aTCA B 3aBUCUMOCTU OT Bbl6paHHOr0 T™MNa



Sl NO TexXHukKe 6eso

Mepen Haya oM TPEHUPOBKKU, HEODBXOAMMO NMponTU PpuU3MYeckoe obcnenoBaHue y

Bpauva.

MoMHUTE, 4TO HenpaBWIbHble WAW Ype3MepHble TPEHUPOBKU MOTyT

3aKOHYUTLCA TPaBMaMM UAN HAHECTU Bpes 340P0Bbio. Bo M3bexaHue TpaBm uau
Nob60ro yseubsi, BHUMATE/IbHO NMPOYUTANTE MHCTPYKUUIO NO TEXHUKE 6e30nacHOCTH,
npexae 4yem NPUCTynnTb K 3aHATUAM.

1.

10.
11.

O3HaKoMbTeCb BHMMATE/IbHO C MYHKTaMW, OMUCAHHbIMW B WMHCTPYKUUMU WU
cobnoganTe Ux B NpoLecce aKkcnayaTauuu.

MCI'IOJ'Ib3y[/J1Te TPEeHa)Xep TOJZIbKO MO ero npAMoOMy HadHa4YeHUto, onNMCaHHOMY
B MHCTPYKUUW. He VICI'IOJ1b3yl71Te I'IpMCI'IOCOGI'IeHMﬂ, HEé peKomMeHAOOBaHHbIE
npouvssogunTenem.

TpeHaxkep cnegyeT yCTaHaBAMBATb HA POBHOWM YCTOMUYMBOM MOBEPXHOCTY,
OCTaBNsAA BOKPYr He meHee 60-TM cm cBO6OAHOrO MPOCTPAHCTBA NpPU MNOHOWM
aMNAUTYAEe [OBUXEHMA COCTaBHbIX 4acTen TpeHaxkepa, Ans obecneyeHus
NONHOro AocTyna. TpeHaxep npeaHasHayeH ANnA 3aHATUN B 3aKPbITbIX
NOMELLEHUAX, HE UCMONb3YITE TPEHAXEeP Ha OTKPbITOM BO3AyXeE.

He nopnyckante aeteil, a Tak¥ke AU, C OrpaHUYEHHbIMWU CNOCOOHOCTAMMU, K
TpeHaxepy. MoapOoCTKN A0J/IKHbI TPEHMPOBATLCA MO NPUCMOTPOM TPEHEpa.

MOMHUTE, YTO HeNpaBU/IbHbIE UM YPE3MEPHbIe TPEHUPOBKM MOTYT 3aKOHUYUTBLCS
TpaBMaMW WAU HaAHeCTM Bpepn, 340pOBblo. Ecan Bo Bpema TpPeHUMPOBKU Bbl
MOYYBCTBOBA/IM HEMPUATHbIE OLYLLEHUS UAKM 6ONb, NPEKPaTUTE TPEHUPOBKY U
obpaTuTech K Bpauy.

HuKoraa He WCNONb3yMTe HENpaBWIbHO COBPaHHOE WAM MOBPEXKAEHHOE
obopyaoBaHue. He 3acopsAiTe M He BCTaBAANTE MNOCTOPOHHME NpPeaAMETbl B
OTBEPCTUSA B TPEHAXepe.

Bcerpa nposepsiiTe obopynoBaHME U CTasbHble TPOCHI Nepes 3KCnayaTauuen.
Y6eauTtecb, U4TO BCE KpeneXu W CTaNbHble TPocbl 6e30macHbl Haxoaatca B
NPUro4HOM COCTOAHUM.

MoTepTble MAM W3HOLIEHHble CTajlbHble TPOCbl MPM paspbiBe MOryT 6ObiTb
NPUYMHOM TpaBM W yBeunin. HeobxoaMMO NpoBepATb COCTOAHWE CTasibHbIX
TPOCOB Ha HasINM4YMe NPU3HAKOB M3HOCA.

He nbiTaliTecb nogHATL BeC 60/blue BaWnX GU3UYECKUX BOSMOMKHOCTEMN.
ByabTe BHMMaTENbHbI NPU NOCAAKE M BbIXOAE U3 TPEHAXKepPa.

[na TPeHMPOBKM HageBanTe COOTBETCTBYIOLLYH CMOPTUBHYIO OAeKay M 0byBb.
He opeBaiTe CAMWKOM LUMPOKYID WUAW OAWHHYIO ogdexay. OAWHHble BONOCHI

HeobxoaMmo cobpaTthb B NMy4YOK.



)uMe pexomeHagaumm no cbop

Mepbl NpeaocTopoKHOCTU BO BpemaA C60pKVI

O3HaKOMbTECb BHMMATE/NbHO C 3TanaMmn c6OpPKK, ONUCAHHbIMW B MHCTPYKLUUWN U cnepyiTe
MM B CTPOrOi1 MOCNe40BaTE/IbHOCTY.

Cbopka M 3Kcnayatauua obopyaoBaHWA [AOJIKHbI NPOU3BOAMTLCA Ha TBepAoMn
POBHOM NOBEPXHOCTU. Bo Bpems cOOpKM AepKuTe aeTanun TpeHaxepa noganblie ot
CTeH W Mmebenn. Bo wu3bexaHWe nNperKaeBPeMEHHOro MW3Hoca AeTanen u
npeaoTBpaWeHna MoSIOMKM TpeHarkepa, HeobxoAMMo perynapHo npoBOAUTb
TeXHU4Yeckoe obcny)kmeaHue. [lo Hayana COOPKM O3HAKOMbTECH BHMMATENIbHO C
OAHHOM WHCTpYKUMelh. BHMMaTenbHO cBepbTe CMUCOK AeTaner c¢ paKTUyeckumu
AeTansaMK, HaxogAaWMMNUCA B 3aBOACKOM ynaKkoBKe. lNpu 3akase 3anacHbiX yacTen
MCMoNb3ynMTe HOMEP AEeTaM U ONUCaAHWE U3 UHCTPYKUMKU. [Nna 3aKkasa 3anyacTtemn
Heobxoanmo obpaTutbca K oduumanbHomy npeacrtasutento. [locne cbopKu
npoBepbTe MPaBUIbHO NN paboTaloT BCe YacCTU TpeHarkepa. [pn BO3HUKHOBEHUMU
Heno/slafloK, CHayana npoBepbTe NMPaBU/IbHOCTb COOPKU COTrTAaCHO MHCTPYKLUMK, NMpU
yC/10BUMK, ecnm cbopka 6bina camocTtoAaTenbHo. Ecam npobnemy He yaanoch pewmnTb,
obpatutecb K odwuumanbHomy npeacrtasutento. lpu obpauieHnn B CEepPBUCHYIO
CNyXKby HeobxoAMMO Ha3BaTb CEPUNHbBIA HOMEpP TpeHarkepa. MNpoBepbTe BCe AeTanun
npexae 4yem Ha4vyaTb COOpPKY.

MHcTpymMmeHTbl ana c60pku

) Kntou-TpelLoTKa ¢ ronosKoi

PasBogHOM Kntoy

/@
AN

©

Pe3nHOBbIM MONOTOK

Habop wecturpaHHbIX Katouen



NMPUMEYAHUE: HEKOTOPbLIE AETA/IU U3 CNMUCKA MOTYT BbiTb YXXE COBPAHbI

Cnucok peranem

Item No.|Description Qty |ltem No.|Description Qty
1 |Weight Stack Frame 1 22 |Spring Ring 4
2 [Left Support 1 23 [Hex Flanged Nut 2
3 |Right Support 1 24 |Button 19
4 |Left Cross Brace 1 25 [L Bracket 2
5 |Right Cross Brace 1 26 [Cable 1
6 [Top Crossbeam 1 27 |Plug ©95.4*61 2
7 |Glide Support 1 28 |Rear Shroud 1
8 [Nether Cross Brace 1 29 |[Top Rear Shroud A 1
9 |Left Handle 1 30 |[Top Front Shroud 1
10 |Right Handle 1 31 ([Support 1
11 |Handle 2 32 |Rear Support 1
12 |Guide Rod 2 33 [Left Shroud Retainer Plate 1
13 |Leg Pad 1 34 [Right Shroud Retainer Plate 1
14 |Doughnut Baffle 2 35 [Adjustable Foot Plate 4
15 |Guide Rod ®19*1477 2 36 |[Plug 32 2
16 |Pulley Bracket 1 37 |Plug RT50*100 2
17 |Top Plate 1 38 |Button ®8.1*7 14
18 |Bushing 4 39 |Plastic Block 14
19 |End Cap 4 40 |[Rubber Bumper 2
20 |Aluminium Cap 2 41 |Foot Cover 4
21 |Linearity Bearing ®30 4 42 |Plug RT40*80 2




Cnucok peranem

NMPUMEYAHUE: HEKOTOPbIE AETAJ/IU U3 CMUCKA MOTYT BbiTb YXXE COBPAHbI

Item No.|Description Qty |Iitem No.|Description Qty
43 |Plastic Cover 4 66 [Flat Head Cap Screw M10*25 4
44  |Plastic Washer 4 67 |Flat Head Cap Screw M10*40 2
45 [Connect Button 4 68 |Hex Key S=3 1
47 |Arc Bracket 1 69 [Hex Key S=6 1
48 [Weight Rubber Bumper 2 70 [Hex Key S=8 1
49 |Grip 2 71 [Wrench 1
50 |Selector Pin W/Coil 1 72 |Lube 1
51 |3.5" Pulley 1 74 |Weight Plate 5LBS 2
52 |6" Pulley 2 75 |Weight Plate 10LBS 3
53 [Nut 2 76 |Weight Plate 15LBS 10
54 |Flat Washer ®11*®20*2 41 77 |Flat Philips Screw M5*25 2
55 |Nylon lock Nut M10 15 78 |Rivet Nut M8 2
56 |Hex Head Bolt M10*130 4 79 |[Screw ST4.2*10 4
57 |Split Pin ®11*76 1 80 |Side Cover 2
58 |Hex Head Bolt M10*80 11 81 |Plug 8
59 |Hex Head Bolt M10*50 3 82 [Rubber Plug®29*®19*10 2
60 [Hex Head Bolt M8*30 2 84 [Spring Washer®8 2
61 [Flat Philips Screw M5*16 13 85 |Flat Washer ®9*®22*1.6 2
62 [Hex Head Bolt M10*20 8 86 |Shroud 1
63 |Socket Head Cap Screw M4*15 2 87 |Top Rear Shroud 1
64 |Socket Head Cap Screw M8*25 4 88 |Short Shroud Retainer Plate 2
65 |Socket Head Cap Screw M10*15 2




C6opoUHbIN YepTex

s

e
EER

2. Qi Ge
\ g 96 g |
WEWM/@@!@@%@&O




‘ ‘ BHCS = BMHT c NONYKpYyr/0# roNoBKOM

SHCS = BUHT C BHYTPEHHUM
‘ ‘ LWecTUrpaHHUKOM

| | FHCS = BUHT ¢ NnN1OCKOM ronosBKomn

‘ ‘ HHB = boAT ¢ WwecTnurpaHHOM ro10BKOW

0 100
10 20 30 40 50 60 70 80 90 110 120 130
0 1 9 Munanmetpeol 3 4 5
12 172 172 172 172
|||||||||||||| |||||||||||||| |||||||||||||| |||||||||||||| ||||||||||||||||
Ooimbl



" MHCTpykums no c6opke

MpumepHoe Bpemsa cOOPKM TpeHaxepa cocTasnseT 2 yaca. Ecam Bbl npoussoaute
cbOpKYy camocToATeNbHO, 3TO 3akimeT 6Gosbwe BpemeHU. COOpKa [O/KHA
OCYLLECTBAATLCA ABYMA NOAbMMU, B Lensx 6€30nacHOCTM He cobupaliTe TpeHaXkep B
OZMHOUKY.

Mocne cbopkn nNpoBepbTe NpaBUAbHO M paboTatoT Bce 4YacTu TpeHarkepa. [lpu
BO3HMKHOBEHWM HEMNOJIafoK, CHayana NpoBepbTe MPaBUAbHOCTb COOPKM COrnacHo
MHCTPYKUWU, NPU YCI0BUK, ecan cbopKa bblaa camocTtoaTenbHon. Ecnn npobnemy He
YAanocb pewunTb, obpatutech K opunumanbHoMy npeacrasutento. Mpu obpaweHnn B
CEPBUCHYIO C/YXKOY HEOOXOAMMO Ha3BaTb CEPUIMHbLIA HOMEpP TpeHaxKepa. [poBepbTe
BCE ZeTaNM NpeXae Yem HayaTb COopKy.

Fid
= BHuUMaHue

[Ona MoHTaxa o6opyaoBaHMA NPou3BOAUTENb PeKOMeHAYeT 0o0paTUTbCA K
npocgeccuoHanbHbIM CoopLUMKaAM.

[0 OKOHYaTenbHOM COOPKWM TpeHa)kepa He peKomeHayeTcs 3aTarmBaTb 60NTbl
CNMMWKOM  cunbHO. byabTe  BHMMaTenbHbl npu  cbopke, cobntogaite
nocnefoBaTeslbHOCTb  COOPKM COrNACHO MHCTPYKLUMN.



AT 1

1. NpuKpenute gBa perynatopa (#35) K pame BecoBoro cteka (#1).

2. MpuKpenuTe NeBY NPUKUMHYIO NAaHKY (#33) 1 NpaByto NPUKUMHYIO NAAHKY
(#34) k pame BecoBoro cteKa (#1) ucnonbsya: Bocemb 6onToB M5*16 (#61).

3. Mpukpenute gecatb 3arnywek O8.1*7 (#38) K pame BecoBoro creka (#1).

ﬂpumeanMe: 3aTtaHuTe 60ATbI ncnonb3lya raeyHbIA KaKou.

CO6opka nonHoro 3a4exneHus!

|
T « 8

[
T

1T T/




LWAI 1

1. NpuKpenute gBa perynatopa (#35) K pame BecoBoro cteka (#1).

2. MpuKpenute ABe NPUMKUMHbIe NNaHKK (#88) K pame BecoBoro cTeka (#1) ucnonbsys:
wecTtb 6ontoB M5*16 (#61).

3. MpukpenuTe YeTblpHaauaTb 3arnywek O8.1*7 (#38) K pame BecoBoro cTeka (#1).

ﬂpumeanMe: 3aTtaHuTe 60ATbI ncnonb3lya raeyHbIA KaKou.

COopka YacTM4yHoro 3avexneHus!

'i)'y

L)



WA 2

1. NpuKkpenute gBa perynatopa (#35) K neBol nonepeyHon pame (#4) K npaBoi
nonepeyHol pame (#5).

2. NpuKpennuTe HUXKHIOK NepeknaguHy (#8) K nesol nonepeyHon pame (#4) K
npaso nonepeyHor pame (#5) ncnonbsya: ase 3arnywkn O38*M10.5*8 (#19),
ABa 6onta FHCS M10*25 (#66).

3. MpukpenuTe neByto NnonepeyHyto pamy (#4) n npasyto nonepeyHyto pamy (#5) K
pame BecoBoro cteka (#1) ncnonbays: yetbipe 6onta HHB M10*20 (#62), yeTbipe
nnockue wanbol G11*P20*2 (#54).

MpumeyaHue: 3aTAHUTE 6ONTbI UICNONb3YA FAEUHbIN KAKOY.




WAr 3

1. MNpuKpenuTe NeByto ONOPHYLO pamy (#2) K neBol nonepeyHoi pame (#4) n K pame
BecoBOro creka (#1) ucnono3ya: [isa 6onta HHB M10*20 (#62), asa 6onTa HHB
M10*130 (#56), wectb nnockux waib O®11*®20*2 (#54), nBe HelMNOHOBbIE raliku
M10 (#55).

2. MpuKpenute npaByo onopHyt pamy (#3) K npaBoi nonepeyHon pame (#5) n K
pame BecoBoro cteKka (#1) ncnonbsya: gsa 6onta HHB M10*20 (#62), aBa 6onTa
HHB M10*130 (#56), wecTb naockux waib ®11*®20*2 (#54), oBe HelNOHOBbIE
rarkm M10 (#55).

3. MpuKkpenuTe BEpXHIOO NepeknaanHy (#6) Kk neson onopHoi pame (#2) 1 K Nnpasoi
onopHon pame (#3) ucnonb3ys: yetbipe 6onta HHB M10*80 (#58), Bocemb
nAacTMKoBbIX Wanb O11*P20*2 (#54) yeTbipe HelnoHoBbIe raikn M10 (#55).

Hpumeqal-me: 3aTtaHuTe 60ATbI ncnonb3lya raeyHbli KAtou.




LWATI 4

1. NMpuKpenute onopHyto noaywkry (#13) Kk onopHoit pame (#7) ucnonbsys: Tpu 6onta HHB
M10*80 (#58), Tpu nnockme wanbbl O11*D20*2 (#54).

2. MpuKpenute onopHyto pamy (#7) n gBa cTep:kHa (#12) K pame BECOBOro cTeka
(#1) ncnonb3sysa: gsa nonyKpyrabix ¢pmurcatopa O72*O31*20 (#14), ase
pe3nHosble npoctaBkn O60*P30.1*4.5 (#40), yeTbipe BMHTa SHCS M8*25 (#64).

I'Ipumeqal-me: 3aTtaHuTe 60TbI ncnonb3sya raeyHbI Katou.

N
3

AN
//,ncuou%

RR2L.

— 14—



WAl 5

1. NMpuKkpenuTte neByto pyKosaTKy (#9) n npasyto pykoaTKy (#10) K neBoit onopHoM
pame (#2) n npaBoi onopHon pame (#3) ncnonb3ya: Yyetblpe 6onTa HHB M10*80
(#58), Bocemb naockux wanb O11*P20*2 (#54), yeTbipe HEMNOHOBbIE raNKM
M10 (#55).

2. MpukpenuTe aBe onopHbie pyKoaTKK (#11) K neBon onopHoi pame (#2) n npasou
onopHoi pame (#3) ncnonbsya: ase 3arnywkn O38*P10.5*8 (#19), ABa BUHTA
FHCS M10*25 (#66), aBa BuHTa SHCS M10*15 (#65).

Hpumeqal-me: 3aTtaHuTe 60nTbI ncnonb3lya raeyHbli KAtou.




WIAI 6

1.

Ona cbopKkn ncnonbsyite ase Hanpasaatowme O19*1477 (#15), ABa pe3NHOBbLIX
amopTusatopa ©63.5*M19*25.4 (#48), pecatb BeCOBbIX NAUT Becom no 15 ¢pyHTOB (#76),
Tpu BecoBble NAnUTbl Becom no 10 ¢yHTOB (#75), ABE BECOBbIE NAUTbLI BECOM MO 5 ¢pyHTOB
(#74) v ogHy BepxHIOtO NANTYy B cbope (#17). ns KpenneHua faHHbIX AeTanen K pame
BecoBoro creka (#1) ucnonb3yite: asa sBuHTa HHB M8%*30 (#60), ABE NPYXMHHbIE WaKObI
@8 (#84), nse nnockue wanbol P9*®22*1.6 (#85), ABEe pe3nHOBbIE 3arNyLIKK

®29*D19*10 (#82).

(#17).

MpumeyaHue: 3aTAHUTE 60ATbI UICNONb3YA FAEUHbIN KHOY.

\

cese—

N

seee
Ay

. MpukpenuTte cTepkeHb (#57) K yetBepToit Naute (#75) ceepxy.
. Mpukpenute pukcatop rpysos (#50) Bocemb 3arnywek (#24) kK BepxHen nauTe B cbope

60

L
\ -
o0
oA
‘eenRe

\

Q.'.\\OOOJ

seeRe—
N

\

AIITTITXILN

[ IEXX TR IAA NN TN




WAr 7
1. MpukpenuTe 610K ponunKka (#16) K BepxHen nauTte B cbope (#17) ucnonbsys:
Age ravkm 1/2"-13 (#23).
2. Mpukpenute poauk 3.5" (#51) K 610Ky ponuka (#16)ucnonbsys: oanH 6ont HHB M10*50
(#59), nBe nnockme wWanbbi®11*D®20*2 (#54), ogHY HelMnoHoBYIO raiiky M10 (#55).
3. MpukpenuTe ABa posnKa 6" (#52) K pame BecoBoro cteka (#1) ncnonbays:
ABa 6onta HHB M10*50 (#59), yeTbipe naockue waibol G11*O20*2(#54),
ABe HennoHosble raiku M10 (#55).
4. MNpukpenute Tpoc (#26) K onopHot pame (#7) ucnonb3ya: asa BuHTa SHCS M4*15 (#63).

Hpumeanue: 3aTtaHuTe 60ATbI ncnonb3lya raeyHbli KAtou.




WA 8

4. MNpuKkpenuTe 3agHee 3a4yexneHune (#28) K pame BecoBoro cTeka (#1) ucnonbsys:
yeTblpe Kaunchbl (#24).

5. MpuKpenuTe BEpXHIOO AeKopaTUBHY naHenb (#30) K pame BeCOBOro cTeka (#1)
ncnonb3ysa: yetblpe Kamncol (#24), Tpn 6onta M5*16 (#61).

6. MpuKpenuTe BEPXHIO AEKOPATMBHYIO NaHenb A (#29) n aepkatenb gna 6yTbiNKK
(#32) K pame BecoBoro cTeka (#1) ncnonbsys:
Tpu knuncol (#24), asa 6onta M5*25 (#77).

MpumeyaHue: 3aTAHUTE 6ONTbI UICNONb3YA FA€UHbIN KAKOY.

COopka nonHoro 3a4vyexneHus!




LUATI 8

1. MNpuKkpenuTe 3ayexneHune (#86) K pame BecoBoro cTeka (#1) ucnonbsysa: yetbipe
UMAnHAPa co wnanKkon (#45), yeTbipe NAacTUKOBbIE Wanbbl (#44), yeTbipe 60nTa
ST4.2*10 (#79), yeTbipe NNAaCTUKOBbIE 3arnyLWwKu (#43).

2. MpuKkpenuTe BepxHIO AeKopaTUBHY naHenb (#30) K pame BecoBoro cteka (#1)
MCNONb3yA: YeTbipe Kauncol (#24), Tpu 6onta M5*16 (#61).

3. NMpuKpenuTe gekopaTUBHY0 NnaHenb (#87) kK pame BecoBoro cteKka (#1)ucnonbays:
nATb Knunc (#24).

MpumeyaHue: 3aTAHUTE 6ONTbI UICNONb3YA FA€UHbIN KAKOY.

CoOopka yacTnyHoro 3avexneHus!

T
LI,

—19 —



Exercise Instructions

TexHuKa BbINOJIHEHUA YNpaXKHEHUA

1. Bbibepute Heobxoanmblii BeC.

OTperynnpymnTe NosioxKeHne ONOPHOMN NOAYLLKN.

T 3. OmKuMmaHue: B UCXOQHOM MONOXKEHWUU (BepxHel
TouKe) Kopnyc pPacnonoXeH BEPTUKANLHO,
OEPXUTECH HA NPAMbIX PYKaX, JOKTU pPasBepHyTbI
HasaZ, KOJEeHM pasMecTMTe Ha nopylwke. HauHuTte
NAaBHO OMYCKaTbCA MeXKAy nepeknaavHamu, crmbas
PYKM B TOKTEBbIX CYyCTaBax.

4. TMopararnsaHue: Bo3bmutecb 3a PYKOATKU KONEHU
pasmectuTte Ha noayweke. HayHute nnasHo
NOATArMBATbLCA, 3aTEM MNABHO ONYCTUTECH BHU3.

N

Xapakrtepuctuku
Knacc: S
MakcrmanbHbIn Bec cteka: 91kr/ 200 ¢.

MakcrmanbHbI Bec nonb3osatens: 150kr/ 330 ¢.

— 20—



XHUueckoro obcn

Tunosasa NpoBepKa

Kommepueckoe
NCNoJsib3oBaHue

Mcnonb3oBaHue
aoma

OTMETKN

OcmoTp uenei n nx
coegnHeHun, dukcaTopos
rpy3os, kKapabuHos,
brKcaTopoB NonoxeHus,
LIAPHUPHBIX COeAMHEHU

EXXEAHEBHO

EXXEHEAENBHO

YncTka 06UBKM

EXXEAHEBHO

EXEHEAE/IBHO

MpoBepKa TPOCOB, peMHel U
MX HaTAKeHWA

EXXEAHEBHO

EXEHEOE/NTbHO

(OcmoTp nopyyHen,
PYKOATOK, TYPHUKOB

EXXEHEOE/IbHO

PA3 B 3 MEC

MpoBepKa HanUuua
Hakneek

EXEHEAENBHO

PA3 B 3 MEC

OcmoTp raek n 6onTos,
npv HeobxoaMMOCTH UX
3aTAXKa

EXEHEAENBHO

PA3 B 3 MEC

MpoBepka
QHTMCKONb3ALWEro
NOKPbITUA

EXEHEAENBHO

PA3 B 3 MEC

HucTka n cmaska
Hanpasnswowmx cTepHen
BECOBbIX CTEKOB,
TedbnoHocopepKaLLen nam
CUJIMKOHOBOM CMa3Kom

EXEMECA4YHO

PA3 B 3 MEC

(CMa3Ka N1acTUKOBbIX
HanNpPaBAAOLWMX, TMHENHBIX
NOAWWNHUKOB U BTY/IOK

EXEMECAYHO

PA3 B 3 MEC

DcTeTMyecKkaa YMcTKa
rNAHLUEBbIX 3/1EMEHTOB

PA3 B 6 MEC

EXErogHo

(O6HOBNEHWE NIUTUEBOM
CMa3KKW B IMHEMHbIX
noaLWwnnHUKax

PA3 B 6 MEC

EXErogHo

3ameHa TPOCOoB, pEMHEN 1
coeiMHUTENbHDBIX YacTen

EXErogHo

PA3 B3 TOAA

[aHHbI TpeHaXkep NpeaHasHaYeH AN KOMMEPYECKOro UCMO/b30BaHMs,
COOTBETCTBEHHO ZLO/I)KEH 0BCNYKMBATLCA COrNACHO rpaduKy A9 KOMMEPYECKOTOo
MCNONb30BaHMA.

Bo n3bexkaHue npexaesBpemMeHHOro U3Hoca AeTanei n NpefoTBpaLLeHNs NONOMKU
TpeHaXkepa, HeobxoaMMO PerynspHO NPOBOAMUTL TEXHUYECKOE 06CTYKUBAHME.



JMaLlA O TEXHUYEeCKOM O

Lenu u ux coeguHenns, dukcatopsbl rpy3os, KapabuHbl, Pukcatopbl NON0XKEHUS,
LLapHupHble coeguHeHns, MpyKuHbl:

MpoBepbTe BCE BbllIENEpPeUYUCTIEHHbIE AeTanu Ha MnpPeameT M3HOCa WAW MOBPEXKAEeHUS.
MpoBepbTe NPY>KUHbI B GUKCATOPax MOJIOXMKEHUA, €CAN MPYXKUHA pacTaHyNacb, HeobxoaMmo ee
3aMEHUTD.

O6uBkKa:

Onsa npogneHuns cpoKka cnyxbbl 06UMBKU U B Lensix cobntoaeHns rurmeHsl, 06MBKY HeobxoanMmo
nNpPoTMpPaTb BNAAXKHOW TPAMNKOM, KaKAblil pa3 Mocine 3aBepluieHuA TPeHUPOBKU. Meprnoanyecku
HeobXxoAMMO NPOBOAMUTL MOMHYH YMUCTKY OOMBKM, UCMOb3YA MATKOE MbIJIO UKW crhieunanbHoe
CpeacTBo, npepHasHayeHHOe [AAA  YUCTKM  BUHMAQ. [locne 4UCTKM  nNpou3sBogUTeNb
peKomeHAyeT UCNoNb30BaTb cneuuasbHoe CPpeacTBO MO yXo4y 3a MOKPbITUAMU U3 BUHMAA
uam MBX. He wucnonb3yiite abpasuBHble YUCTALLME CPEACTBA WM APYyrMe CPeacTBa, He
npegHasHayeHHble 414 yxo4a 33 BMHWAOM. [TOPBAHHYID WMAW MNOTPECKABLUYIOCA OOUBKY
HEobXoAMMO 3aMeHUTb. [epKuTe OCTpble WKW peXylme npegmeTbl BAAAW OT BaJIMKOB U
CUOeHUN.

Hakneiiku:
Karkaaa Haknemka CoAep»KUT NepBUYHYIO MHPOPMALMIO O TeXHUKe 6e30MacHOCTU, a TaKxKe
APYTyo NONb30BaTENbCKYH0 NHGOPMALNIO.

Faiiku u 6onTblI:

OcmoTpuTe 3aTAHYTbI 1M BCE Failku U B6OATbI, NPM HeobXoAMMOCTN 3aTAHUTE. [epuoanyecku
HeobXxoAMMO NpPoOM3BOAMTL MOBTOPHOE 3aTArMBaHMe 60ATOB UM raek, BO M3bexkaHue
pacluaTtbiBaHMA AeTanei.

AHTUCKONb3ALWAA NOBEPXHOCTb:

Ynopbl 4AA  HOr  MNOKPbITbl  CNeuuanbHbIM  MOKPbITUEM, KoTopoe  npenAaTtcTByeT
NPOCKa/IbXXMBAHWUIO HOT BO BpeMA TPEHUPOBKM, eC/IN NOKPbITUE U3HOCUIOCH UIN UCTEPIOCH ero
HEOOX0AMMO 3aMEHUTb.

PemHu 1 Tpocbl:

ﬂ,aHHblﬁ TpeHaXxep YKOMMNNEKTOBaH BbICOKOKa4yeCTBEHHbIMU peMmHAMU n TpoCamu.
HeobxoamMmo npoBoAMTbL NEPUOANYECKUIA BU3YasIbHbBIA OCMOTP PEMHEN U TPOCOB, HA NpeameT
Ha/MumMA TPeLmnH, uapanuH 3ayceHues. Korga TpeHaxKep He UCMo/b3yeTcs, BO3bMUTECH ABYMSA
nasbLamu 3a TPOC 1 NpoBeauTe MO BCeW ANNHe Topca. ITO NO3BOJIUT NMPOBEPUTL BbIMYKIOCTU U
BMATUHbI Ha TpoOcCe.

Heobxoanmo HemeaNeHHO MPOU3BOAWTL 3aMeHY TPOCOB M PEMHEW MpY MOSBAEHUWU MEePBbIX
Npu3HaKax UCTUPaHKA U n3Hoca. He ncnonbaylite 060pyaoBaHME C M3HOLWEHHbIMU TPOCAMMU.

HaTtaxkeHue pemHel U TPOCOB:

MpoBepbTe NPaBUIbHOE MOJIOKEHME TPOCOB, (06PATUTECH K MHCTPYKLMM MO COOPKE) a TaKke
npoBepbTe 3aTAHYTbl M BOATbI M HAZEKHOCTb (UKcaLMM camux TPocoB. MpoBepbTe He
NPOBWCAET /M TPOC, MPU HEOBXOAMMOCTU OTPEryIMPYNTE HATAXKEHME.

BTynku, Hanpasnsatouwme cTep>KHU:
Ypanute TPANKOW rpA3b M Mblib C HaNpPaBAANOLWMX CTEPXKHEN, nepes, HaHeCceHWEM CMa3KMU.
HaHecuTe cCMAMKOH MK cneunanbHbli CNpei Ha BTY/IKM U HanpaBAsAIoLLME CTEPIKHM.

JInHeliHble NOALMNHUKM:

Mepen cbopkoi/npu NpoBeAeHMM TeX. 06CAYKMBAHUA U3BAEKUTE SIMHENHbIE MOAWUMHUKU U
HaHecMTe CMasKy BO BHYTPEHHIOK 4acCTb MNOAWMMHMKA, NPU MOMOLWM TPYBKM-yanuHUTeNs,
BAABMB CMasKy B LUAPUKM. MWCNonb3yinTe BblleyKa3aHHble pPeKOMeHAauun BO Bpems
nposeaeHna NPodUNAKTUUYECKUX PAaBOT M TEXHUYECKOTo 06CNYKUBAHMS.



I'Iepe,a, Ha4Ya/iOoM UCNONb30BaHNA TpPpeHa*Xepa BHMMATE/IbHO O3HAKOMbTECb CO BCel
MHCTPYKLI,Mel‘a no sKkcnayatauun naun I'IpO[;l,EI'MTe BBO,EI,HbIﬁ MHCTPYKTaX. Ona poctmnkeHua
MAKCUMaNbHOToO pe3ysbTaTa, a TaKXKe BO nsbexkaHue nospem,u,eHMﬁ n TpaBm
HEO6XO,CI,MMO noNyvynTb NepCoHa/IbHYHO KOHCY/1bTaUuUKO OT d)MTHec—TpeHepa n cnegoBatb

€ro pekomeHgauunam.

Ana poctuxkeHma BUOMMOro pe3ynbtata OT BbINO/IHEHUA CUNOBLIX ynpa»(HeHMﬁ
HEO6XO,CI,MMO 3HaATb U CO6/'IIO,CI,aTb O6LLI,M€ OCHOBblI METOAUK TPEHUNPOBOK. He cnewwute

npuUCTynaTb K BbINO/IHEHWUIO ynpamHeHMﬁ 6es nepBoHa4YanbHbIX 3HaHW.

Mepes TeM KaK HayaTb TPEHMPOBKY Ha CUAOBOM TpeHaxkepe Heobxogumo caenatb
Pa3MUHKY. PacTaxkKa, ora, 6er TpycLoi, TMMHACTMKa UAK ApyrMe KapAno ynpaxKHeHMA

NMOMOTYT pPa3orpeTb MblilLbl U MOATOTOBUTb UX ANA CUNOBbIX HAarpy3ok.

Mpexae  4Yem  ycTaHaB/AMBaTb  CAUWKOM  TAXenbld  Bec,  Heobxogumo
MPOKOHCYNbTUPOBATLCA C GUTHEC MHCTPYKTOPOM. [N TPEHUPOBKM NPABWUJIbHBIX FPynn

MbiWL, cheanTe 3a NONI0KEHNEM TE/1a BO BpeEMA TPEHUPOBKU.

He npesblwaiTe cBou ¢pu3Myeckme BO3MOXKHOCTU. Ecnm y Bac HeT onbiTa uau Bbl
NPUCTYNUAN K TPEHUPOBKE MOCAE AJIUTENbHOTO MepepbiBa, BO M3bexaHue nonyveHun

YBEUYM 1 TpaBM, yBEIMYMBaAITE Beca NOCTEMNEHHO.

KoHTponupyiite AbixaHMe BO BPeMs TPEHUPOBKM U HE 3aZieprKUBaMTe ero.



NO34PABNAEM!

Bbl cTanu obnaaatenem npodeccMOHaNbHOIO TpeHaXepa
IT9320 ot Impulse.

Hawa KomaHaa npu3BaHa caenatb Bawm TPEHUPOBKM MHTEPECHBIMWU U NONE3HbIMM,
npeaocTaBnAa NoApPo6HY MHPOPMALMIO U NOALAEPKKY, HA KOTOpYHo Bbl Bceraa
MOXKeTe paccunTbiBaTb. baarogapum Bac 3a npuobpeTeHme BbICOKOKaYeCTBEHHOTO
TPEHaXKepa 1 XKefaem ycnewwHblX TPeHUPOBOK!

TpeHaxepbl AEROFIT npoxoaAaT MHOrocTyneH4aToe TeCTMpoBaHue, Y4Tobbl
MaKCMMaIbHO CHU3UTb BO3MOKHOCTb BpaKa 1 rapaHTupoBaTtb becnepeboliHbie
NPOAO/IKUTENbHbIE TPEHUPOBKU B TEYEHME ANTENBLHOTO BPEMEHMU.

Ecnn Bam Hy»KHa nomoub B HacTpoike TpeHaxepos AEROFIT nau npuwno spems
NPOBOANTb NepuoanYecKoe cepBncHoe obcnyKnMBaHue, MPOCUM CBA3ATHLCA C
odnuManbHbIM cepBUCHbIM LieHTPoM AEROFIT no KOHTaKTHOM MHbOpMaLmu,
YKa3aHHOM HUXKe:

Ten.: 8(800) 777-70-70 (MHOroKaHa/bHbIN)
ONeKTPOHHbIM agpec: aerofit2013@yandex.ru

CornacHo CTaTUCTUYECKMM AaHHbIM, NpodeccMoHanbHoe perynapHoe obcay:KnaHue
TPEeHaXKepoB NPOANEBAET CPOK CNYKObl 060PYA0BAHNA MUHUMYM B 2 pasa M Tem
CaMbIM 3HaYMTeIbHO SKOHOMMUT Baliu AeHbI.

000 «CnoptPyc»

OdumumanbHblii npeactrasutenn AEROFIT u Impulse
Ha TeppuTopum Poccuiickon Pegepauum n CHI
P®, MocKoscKasa o6nacTb,

JleHnHCKuMit painoH, noc. lopKu JIeHUHCKune
yn. 3anagHas, ea.l, ctp.1
TeppuTOopMUA CKNAACKOro KoMmnaeKca
"ABK "TEXHOMAPK M-4"

8(800) 777-70-70
www.aerofit.ru


mailto:aerofit2013@yandex.ru

